



## **На среща с Председателя на Парламентарната комисия по въпросите за децата, младежта и спорта и депутатката Вяра Емилова беше потърсено съдействие за осигуряване на финансиране за троянските Многофункционална спортна зала и ролбан за биатлон**

Сряда, 20 Април 2022

**Според направените анализи всяко трето дете в общината тренира някакъв вид спорт**

Днес, по покана на г-жа Донка Михайлова – Кмет на Община Троян, се проведе среща с председателя на Парламентарната комисия по въпросите за децата, младежта и спорта към 47-то Народно събрание, г-н Иван Ченчев и Депутатката от 11 МИР – Ловеч, г-жа Вяра Емилова. Препълнената зала на Информационно-културния център събра много ръководители на спортни клубове, треньори и медалисти, които се включиха в дискусиата със свои мнения и предложения.

Кметът Михайлова очерта накратко общинските политики за подкрепа на масовия и професионалния спорт в общината и обоснова аргументирано необходимостта от изграждане на нова спортна инфраструктура, която да удовлетворява адекватно нуждите на състезатели и треньори и да им осигури възможност за провеждане на нормален тренировъчен процес.

Два са големите инфраструктурни проекта, за чието реализиране Община Троян търси съдействие от централната власт – този за многофункционалната спортна зала в града и за изграждането на ролбан за летен биатлон.

Както кметът подчерта, в много населени места, включително и по-малки от Троян, през годините бяха построени спортни бази, които не се използват, а над 900 –те троянските спортисти, трениращи в 27



спортни клуба, в момента трудно успяват да намерят синхрон при използването на съществуващите зали и терени за спорт.

Припомняме, че в момента е изпълнението на Етапи 1 и 2 (за поставяне на трафопост и за изграждане на подпорна стена) от изграждането на Многофункционалната спортна зала и че Община Троян започва работа и по ул. „Мир“, която е много важна за бъдещата зала от комуникационна гледна точка. Необходимата сума за цялостно реализиране на проекта е близо 6 млн. лв.

По думите на инж. Николай Хитров – началник на Отдел „ТСУ, кадастър и регулация“ към общинската администрация, който представи кратка презентация на проекта, във всеки един момент, след получаване на финансиране, Община Троян има готовност да започне изграждането на третия етап от залата.

Г-жа Михайлова изрази очакванията си за подкрепа от страна на представителите на парламента за рестартиране на още един значим проект, който остава нереализиран, въпреки, че формално е одобрен за финансиране – този за ролбан за биатлон. Амбицията на Троян е да стане национален център за летен биатлон, тъй като общината разполага с всички предпоставки за това, включително и изграден стрелбищен комплекс. С въпроса лично се ангажира г-жа Вяра Емилова (БСП). Проектът е подаден повторно, с актуализирани цени на строителните материали на обща стойност около 460 хил. лв.

Проектът е важен за Троян по много причини – не само, защото Троян е сред градовете, които осигуряват най-много състезатели в областта на зимните спортове, но и защото ако станем национален център по летен биатлон, тук ще идват и много хора, свързани със спорта, които ще ползват услугите на местните места за хранене и настаняване, ще пазаруват в търговските обекти и пр.

Г-н Ченчев изрично подчерта, че и двете троянски инициативи – за ролбан и за Многофункционална спортна зала, са сред най-добре подготвените и обмислени проекти, които е виждал в практиката си и обеща своята подкрепа за осигуряване на финансирането. В ход е и подготовката на среща с министрите на спорта и на финансите, за да бъде поставен категорично въпросът и пред тях.



